

Вырезка из газеты

ТУВИНСКАЯ ПРАВДА

от 7-ЛЕК 1964.

г. Кызыл

Газета № . . . .

## Большим и маленьким

Плодотворную работу по эстетическому воспитанию трудящихся проводит Тувинский музыкально-драматический театр. Многие жители Кызыла, районных центров и отдаленных поселков не раз высказывали актерам свою сердечную благодарность. В течение этого года с концертами и спектаклями они по 10—15 раз побывали в каждом районе республики. Концертные бригады выступали на молочнотоварных фермах, в чабанских бригадах. Например, в местечке Шара-Нуур Тес-Хемского района большой концерт состоялся на поле-вом стане под открытым небом. Столичных артистов видели у себя чабаны комплексной овцеводческой бригады колхоза «Торгалыг» Овюрского района.

— Не остались в обиде и жители Тоджи, — говорит директор театра Родюн Окуй-оолович Далай-оол. — Коллектив театра побывал здесь три раза.

Выездная группа в эти дни со спектаклем «Коварство и любовь» гастролирует в западных районах. Спек-

такль «Дорогу осилит идущий» идет на сценах Эрзина и Тес-Хема.

Сейчас в театре идет усиленная подготовка к новогоднему празднику. Первую декаду января оставшиеся в Кызыле артисты посвятят школьникам. Маленькие зрители увидят сказку-комедию Г. Габбе «Оловянные кольца». Учащиеся старших классов посмотрят комедию А. Винникова «Илюшка смеется». Кроме этого, силами артистов Ленинградской эстрады будет дано несколько концертов.

В дни новогодних каникул школьники проведут свой досуг весело и полезно.

К. ОЮН.